
No. Item Hammer price

1 A TWO-PIECE WRITING CABINET. 1 900 EUR

2 A SIDE CABINET. Unsold

3 CHIFFONJÉ, sengustavianskt stockholmsarbete i Gottlieb Iwerssons stil. 1800-talets
början.

Unsold

4 A SECRETAIRE CHEST. Unsold

5 A SECRETAIRE CHEST, 18th century Sweden. Unsold

6 A WRITING DESK. 1 000 EUR

7 A BEDSIDE CABINET. 400 EUR

8 A SET OF FOUR CHAIRS. Unsold

9 A PAIR OF ARMCHAIRS. Unsold

10 A PAIR OF CHAIRS. 800 EUR

11 AN ARMCHAIR. 1 300 EUR

12 A PAIR OF CHAIRS. 400 EUR

13 A TABLE. 650 EUR

14 A TEN PIECE SET OF OFFICE FURNITURE FROM THE FINNISH EMBASSY IN MOSCOW. 12 000 EUR

15 ISFAHAN. 2 400 EUR

16 NAIN. 3 600 EUR

17 KERMAN. 2 400 EUR

18 KASHAN. 2 500 EUR

19 ISFAHAN. 1 200 EUR

20 KASHAN. 1 600 EUR

21 KASHAN. 900 EUR

22 ISFAHAN. Unsold

23 KASHMAR. 1 200 EUR

24 GHOM. 3 900 EUR

25 TABRIZ. 2 600 EUR

26 OLD TABRIZ. 1 500 EUR

27 KERMAN. 1 800 EUR

28 KASHAN. 1 600 EUR

29 ISFAHAN. 4 000 EUR
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30 KASHAN. Unsold

31 KERMAN. 1 600 EUR

32 KERMAN. 1 300 EUR

33 ISFAHAN. Unsold

34 A LONGCASE CLOCK. 2 000 EUR

35 A LONGCASE CLOCK. 2 200 EUR

36 A WALL CLOCK. 800 EUR

37 A MANTEL CLOCK. 900 EUR

38 A MANTEL CLOCK. 500 EUR

39 A MANTEL CLOCK. 1 000 EUR

40 A SIX-LIGHT HANGING LAMP. 2 800 EUR

41 A PAIR OF EMPIRE CANDLESTICKS. 650 EUR

42 A PAIR OF EMPIRE CANDLESTICKS. 650 EUR

43 A PAIR OF CANDLESTICKS. Unsold

44 A PAIR OF CANDLESICKS. 500 EUR

45 A PAIR OF CANDELSTICKS. 550 EUR

46 A PAIR OF CANDLESTICKS. 400 EUR

47 A PAIR OF THREE-LIGHT WALL APPLIQUES. 1 000 EUR

48 A SET OF FOUR WALL LIGHTS. Unsold

49 A PAIR OF TWO-CANDLE MIRRORS. 1 000 EUR

50 A MIRROR. 700 EUR

51 A COPPER ENGRAVING. 2 200 EUR

52 SERVICE, 71 PIECES. 3 500 EUR

53 A BOOK. 2 100 EUR

54 CONSTRUCTION DRAWING. 2 500 EUR

55 A SET OF  FOUR ENGRAVINGS. 900 EUR

56 A MAP. 500 EUR

57 A MAP. 450 EUR

58 A MAP. Unsold

59 A NAUTICAL CHART. 560 EUR
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60 A MAP. 850 EUR

61 A NAUTICAL CHART, Pascaart Vande Oost-Zee. Anthonie (Theunis) Jacobsz.
Amsterdam, c. 1643.

Unsold

62 A MAP. 900 EUR

63 A MAP. 550 EUR

64 A NAUTICAL CHART. 480 EUR

65 A MAP. 480 EUR

66 A NAUTICAL CHART, Pascaert van Schager-rack, de Belt en de Orisondt, tot in de Oost
Zee.  Joannes van Keulen.

Unsold

67 A NAUTICAL CHART, Early 18th century. Colored. 42x53 cm. Unsold

68 A NAUTICAL CHART. 400 EUR

69 Felix Frang-Pahlama, SUMMER LANDSCAPE WITH ROWING BOATS. 1 700 EUR

70 Alarik Böök, BURN-CLEARING. 1 200 EUR

71 JOHAN ELIS KORTMAN, olja på duk, signerad och daterad 1896. Unsold

72 Pekka Halonen, EARLY SPRING. 6 400 EUR

73 Ragnar Ungern, BEFORE THE STORM. Unsold

74 Hjalmar Munsterhjelm, VIEW FROM THE ALPS. 5 400 EUR

75 Oscar Kleineh, SEA LANDSCAPE. 800 EUR

76 Eugen Taube, MOONLIGHT. 2 400 EUR

77 Ernst Wendelin, COTTAGE PEOPLE. 1 000 EUR

78 Berndt Lindholm, COASTAL VIEW. Unsold

79 Johan Knutson, BOATS BY THE QUAI. Unsold

80 Venny Soldan-Brofeldt, CLIFFS ON THE SHORE. 1 600 EUR

81 Venny Soldan-Brofeldt, CHILDREN PLAYING BY THE SHORE. 8 400 EUR

82 Torger Enckell, SEA VIEW. Unsold

83 Santeri Salokivi, GUSTAV V VISITING FINLAND. 5 000 EUR

84 Pekka Halonen, "BOYS SWIMMING". 15 000 EUR

85 EERO JÄRNEFELT, olja på skiva. Unsold

86 Jussi Mäntynen, BOBCAT. Unsold

87 Jussi Mäntynen, "ORCHID". Unsold

88 Ferdinand von Wright, REDSTARTS AT THE NEST. 17 000 EUR
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89 Sigrid Schauman, LUSH SUMMER. 6 000 EUR

90 Dora Wahlroos, GIRL SITTING. 2 000 EUR

91 Helmi Biese, COASTAL VIEW. Unsold

92 Edvard Westman, GIRL ON THE SHORE. 2 500 EUR

93 Alfred William Finch, COASTAL VIEW. 2 300 EUR

94 Alfred William Finch, PARK LANDSCAPE. 5 200 EUR

95 Marcus Collin, TOWN VIEW. 2 600 EUR

96 Verner Thomé, SCEN FROM THE ARCHIPELAGO. 2 000 EUR

97 Ragnar Ungern, "NORRBY SHORE 1949-50". 6 000 EUR

99 Marcus Collin, VIEW FROM HARBOUR. 830 EUR

100 Wilho Sjöström, LANDSCAPE. 2 000 EUR

101 Helmi Biese, VIEW FROM KAIVOPUISTO. 6 000 EUR

102 Ragnar Ungern, FALL. 3 600 EUR

103 Elin Danielson-Gambogi, "SAILING". 31 000 EUR

104 Arvid Liljelund, "HARD WORKING (BY THE EVENING LAMP)". 15 000 EUR

105 Arvid Liljelund, "A SEWING GIRL". Unsold

106 Ferdinand von Wright, "PALOMA BLANCA". 24 000 EUR

107 Andreas Alariesto, "FINNS LOOKING AT WHALES BY THE ARCTIC OCEAN". 14 000 EUR

108 Andreas Alariesto, "THE SUIKKI MAN CURES THE HORSE". 2 600 EUR

109 Andreas Alariesto, "THE LAPPLANDER SHOOTS THE REINDEER CHASING WOLF". 3 600 EUR

110 Andreas Alariesto, "THE DEVIL'S COTTAGE IN RIESTO VILLAGE". 2 000 EUR

111 Andreas Alariesto, "THE DRUNKS DROWNING IN THE RIVER". 3 000 EUR

112 Andreas Alariesto, "THE FIRE INSPECTOR AT WORK". 2 100 EUR

113 Hugo Simberg, "RACING ON THE ICE.". 2 000 EUR

114 Hugo Simberg, MIDSUMMER BONFIRES. 650 EUR

115 Ellen Thesleff, "MOTHER". 1 200 EUR

116 Albert Edelfelt, "LAKE LANDSKAPE FROM KAUKOLA, SAARIS". 15 500 EUR

117 Lennart Segerstråle, MATING BLACKGROUSE. 12 000 EUR

118 Oscar Kleineh, SAILING BY THE COAST. Unsold

119 Jussi Mäntynen, PLAYFUL BEARS. 750 EUR

Results Autumn Classic Sale,

4/234/234/23Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

4/234/234/234/234/234/234/234/234/234/234/234/234/234/234/234/234/234/234/234/23



No. Item Hammer price

120 Jussi Mäntynen, AFFECTION. 5 200 EUR

121 Jussi Mäntynen, OLD MASTER. 4 000 EUR

122 Albert Edelfelt, MALE MODEL. Unsold

123 Berndt Lindholm, COASTAL VIEW. 6 400 EUR

124 Berndt Lindholm, FISHERMEN IN THE MOONLIGHT. 4 600 EUR

125 Johan Knutson, GAGNES-SUR-MER. 1 200 EUR

127 JOHAN ELIS KORTMAN, olja på duk, signerad. Unsold

127A Pekka Halonen, CHILDREN PLAYING IN THE YARD. Unsold

128 Helene Schjerfbeck, "MÅNS SCHJERFBECK (L'automobiliste)". Unsold

129 Akseli Gallen-Kallela, WINTER SCENE. 2 700 EUR

130 Ellen Thesleff, WATER LILY. 830 EUR

131 ALBERT EDELFELT, blandteknik, signerad och daterad 1898. Unsold

132 Eero Järnefelt, "WINTER TREES". 1 200 EUR

133 Akseli Gallen-Kallela, KALELA AT VINTER TIME. 1 500 EUR

134 Hugo Simberg, "FANTASTIC FLOWER". 3 600 EUR

135 Berndt Lindholm, COASTAL VIEW. 18 000 EUR

137 Eero Järnefelt, MORNING DUSK. Unsold

138 Woldemar Toppelius, VIEW OVER THE SEA. 1 800 EUR

139 Albert Edelfelt, BIRCHES, HAIKO. 4 500 EUR

140 Thorsten Waenerberg, BIRCHES. Unsold

141 Victor Westerholm, COASTAL VIEW. 2 600 EUR

142 Victor Westerholm, "LATE AUTUMN ON ÅLAND". 3 200 EUR

143 Sigfrid August Keinänen, SUMMER BY THE HUT. 2 300 EUR

144 Berndt Lindholm, COASTAL VIEW. Unsold

145 Berndt Lindholm, MOONSHINING IN THE LOVIISA ARCHIPELAGO. 5 200 EUR

146 Akseli Gallen-Kallela, "SNOW ON THE CLIFFS/KALELA.". Unsold

147 Hjalmar Munsterhjelm, LÅNGFORS. Unsold

148 LENNART FORSTÉN, olja på duk, signerad och daterad -80. Unsold

149 Elias Muukka, LANDSCAPE FROM TURKU. 1 000 EUR

150 Magnus von Wright, VIEW FROM KAUKOLA. 26 000 EUR
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151 Berndt Lindholm, COASTAL LANDSCAPE. Unsold

152 Arvid Liljelund, "PILOT IN HIS HOUSE". Unsold

153 Hjalmar Munsterhjelm, COSTAL VIEW WITH ROCKS. Unsold

154 Eero Järnefelt, VIEW FROM A VILLAGE. Unsold

155 Berndt Lindholm, ON THE SHORE. 16 000 EUR

157 Edwin Lydén, PORTRAIT OF A LADY. 650 EUR

159 Ingrid Ruin, FLOWERS. 460 EUR

160 Eero Nelimarkka, WANDERERS. Unsold

161 Jalmari Ruokokoski, SITTING MODEL. Unsold

162 Sigfrid August Keinänen, BLONDE GIRL. Unsold

163 Sigfrid August Keinänen, WOMAN STANDING. Unsold

164 PORTRAIT OF THE NATIONAL POETS PIETARI MAKKONEN AND OLLI KYMÄLÄINEN. Unsold

165 ALBERT EDELFELT, blandteknik. Unsold

166 Woldemar Toppelius, COASTAL VIEW. 800 EUR

167 Oscar Kleineh, SAILING BY THE COAST. 80 000 EUR

168 VÄINÖ KAMPPURI, olja på skiva, signerad och daterad -25. Unsold

169 Rabbe Enckell, "IL PAUL". 750 EUR

170 Rudolf Koivu, RIVER VIEW. 2 400 EUR

171 Väinö Kamppuri, MOTIF FROM PAROLA. Unsold

172 Ragnar Ekelund, A CLOUDY DAY. Unsold

173 Maria Wiik, "INNOCENTIA.". 280 000 EUR

174 Matti Haupt, A YOUNG ATHLETE. 7 000 EUR

175 Albert Edelfelt, "DEATH OF BISHOP HENRIK". 26 000 EUR

176 Eemil Halonen, BEAR. 1 700 EUR

177 Viktor Malmberg, "AHTI". Unsold

178 KAARLO HALTIA, marmorskulptur, signerad och daterad 1917. Unsold

179 Ville Vallgren, ASH URN. Unsold

180 Victor Westerholm, "JESUS IN GETSEMANE". 3 000 EUR

181 Robert Wilhelm Ekman, "GRANDMOTHER ROCKING A CRADLE". Unsold

182 Hugo Backmansson, SAILOR. 2 300 EUR
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183 DORA WAHLROOS, olja på duk, signerad och daterad 1900. Unsold

184 Eero Järnefelt, STILL LIFE WITH TULIPS. Unsold

185 SIGFRID AUGUST KEINÄNEN, olja på duk, signerad och daterad 1883. Unsold

187 Unto Koistinen, STANDING MAN. Unsold

188 Elvi Maarni, FISHING. 1 500 EUR

189 Elvi Maarni, RIDERS. 2 200 EUR

190 Elvi Maarni, HANDCRAFT. 3 300 EUR

191 UNTO KOISTINEN, olja på skiva, signerad och daterad 1961. Unsold

192 Elvi Maarni, WHITE FLOWERS. 2 500 EUR

193 Helene Schjerfbeck, MÅNS. 115 000 EUR

193A Ellen Thesleff, FLOWER STILL LIFE. 15 000 EUR

197 Eero Nelimarkka, VIEW FROM LAPLAND. 1 100 EUR

198 Onni Oja, "FIELDS". Unsold

200 Helge Dahlman, HUNTER. 800 EUR

201 Helge Dahlman, WINTER MOOD. 1 900 EUR

202 Helge Dahlman, LANDSCAPE. 1 000 EUR

203 Veikko Vionoja, "WINTER WINDOW". 4 000 EUR

204 Veikko Vionoja, AUGUST NIGHT. 4 000 EUR

205 Santeri Salokivi, "VIEW FROM TURKU". Unsold

206 Louis Sparre, EVENING LANDSCAPE. 2 800 EUR

207 RAGNAR EKELUND, olja på duk, signerad. Unsold

208 Einar Reuter (H. Ahtela), LANDSCAPE. Unsold

209 Wäinö Aaltonen, MOUNTAIN. 1 100 EUR

210 Ali Munsterhjelm, "FROM KAIVOPUISTO". 2 100 EUR

211 Ali Munsterhjelm, VIEW FROM HELSINKI. 3 500 EUR

212 Ali Munsterhjelm, MOTIF FROM THE HARBOUR. 1 500 EUR

213 Ali Munsterhjelm, ARCHIPELAGO VIEW. 1 400 EUR

214 Matti Karppanen, BIRDS IN WINTER. 4 000 EUR

215 Ejnar Kohlmann, FOREST BIRDS. Unsold

216 Eemu Myntti, PORTRAIT. 2 600 EUR
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217 Yrjö Ollila, MODEL. 1 400 EUR

218 Gösta Diehl, WOMAN WITH A VIOLIN. Unsold

219 Eemu Myntti, oil on canvas, signed and dated -20. Unsold

220 Jalmari Ruokokoski, NYMPHS. 6 000 EUR

221 Reidar Särestöniemi, "FANTASY FROM THE TRIFON MONASTERY I". 30 000 EUR

222 YRJÖ SAARINEN, olja på duk, signerad och daterad 1953. Unsold

223 Yrjö Saarinen, LANDSCAPE. 2 300 EUR

224 Maria Wiik, LANDSCAPE. Unsold

225 Verner Thomé, A GIRL READING. 700 EUR

226 Alfred William Finch, SCENE FROM A HAREM. 4 200 EUR

227 Amelie Lundahl, FLOWERS. Unsold

228 Mauno Markkula, MOONLIGHT. Unsold

229 MAUNO MARKKULA, olja på duk, signerad. Unsold

230 Armas Mikola, VIEW FROM THE ARCHIPELAGO. 1 900 EUR

231 Kai Noramies, "MOTHER AND CHILD". 1 000 EUR

232 Kai Noramies, "LOOK". 1 300 EUR

233 Tove Jansson, MOOMIN CHARACTERS. 18 000 EUR

235 Juho Kyyhkynen, LAPPLANDER AND POLAR NIGHT SKY. 3 000 EUR

237 STILL LIFE WITH FRUIT. 7 300 EUR

238 David von Krafft Circle of, KING CHARLES XII OF SWEDEN. 7 200 EUR

239 GUSTAV ADOLF HAHN, akvarell, signerad och daterad 1872. Unsold

240 Pierre Mignard väitetty/tillskriven/attibuted to, PORTRAIT OF A WOMAN. 1 800 EUR

241 Ernst August Röhling, ROMANCE IN THE PARK. 2 100 EUR

242 VIEW OVER. 1 200 EUR

243 VIEW FROM VENICE. 1 800 EUR

244 Anders Montan, IN THE SMITHERY. 2 050 EUR

245 Reinhold Bahl, AT THE PIANO. 2 400 EUR

246 Joseph Van Genegen, SHEPHARD. 800 EUR

247 Wilhelm Müller-Brieghel, STORMY SEA. 2 800 EUR

248 Erik Abrahamsson, ARCHIPELAGO. 3 500 EUR
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249 Carl Hallström, VIEW FROM THE ARCHIPELAGO. 1 600 EUR

250 Erik Abrahamsson, SAILBOATS IN THE ARCHIPELAGO OF AHVENANMAA. 900 EUR

251 Georg Fischhof, FISHERMEN. 700 EUR

252 Theodor Billing, SUMMER LANDSCAPE. 1 800 EUR

253 Herbert F. Royle, "EVENING ATMOSPHERE". Unsold

254 Alfred De Breanski, "WINTER IN THE FOREST NEAR PARIS". 1 300 EUR

255 FRANCIS MUSCHAMP, olja på duk, signerad och daterad 1881. Unsold

256 Henrik Theodor Lundh, STILL LIFE WITH BULLFINCHES. 820 EUR

257 Elin Molin, YOUNG GIRL. 2 000 EUR

258 ADOLF BAUMGARTNER JUNIOR, olja på duk, signerad. Unsold

259 Mosse Stoopendaal, FLYING EIDERS. 2 500 EUR

260 Ferdinand Bonheur, COASTAL VIEW FROM SOUTH. 600 EUR

261 Mosse Stoopendaal, A FOX AT DUSK. 930 EUR

262 Roger Marcel Limouse, INTERIOR WITH A RED TABLE CLOTH. Unsold

263 Eugène Péchaubes, RIDING SOLDIERS. 1 050 EUR

264 Marcus Larsson, TREE BY THE SHORE. Unsold

265 Olof Arborelius, BIRCHES. 1 200 EUR

266 Andrei Afanasevich Jegorov, SLEIGHS. 3 600 EUR

267 Andrei Afanasevich Jegorov, "FRIDAY". 1 400 EUR

268 Andrei Afanasevich Jegorov, TOWN VIEW, TALLINN, (REVAL). 1 500 EUR

269 Iwan Winberg, MINIATURE. Unsold

270 PORTRAIT OF AN OFFICER. 700 EUR

271 Michail Ivanovitch Terebeneff, A YOUNG OFFICER. 5 200 EUR

272 PORTRAIT OF A BOY. Unsold

273 Karl Bogdanovich Venig, GRIGORY OTREPIEV IN FRONT OF THE POLISH KING
SIGISMUND.

Unsold

274 Semeon Sergeevitch Sudbinsky, ROMANTIC RENDEZ-VOUS. 2 500 EUR

275 Evstafy Alexeevich Kalashnikov, THE MOUNTAIN AT DUSK. 550 EUR

276 Sergei Semenovitch Egornov, TSAR ALEXEY MIKHAILOVICH WATCHING THE FIRE IN
MOSCOW.

7 100 EUR

277 Semyon Platonov, SUMMER LANDSCAPE. 3 000 EUR
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278 Alexander Antonovich Rizzoni, THE CARDINAL. 13 000 EUR

279 Alexander Antonovich Rizzoni, A NUN. 3 000 EUR

280 Alexander Antonovich Rizzoni, GIRL WITH FLOWERS IN HER HAIR. Unsold

281 Stepan Feodorovich Alexandrovski, STEPAN FEODOROVICH ALEXANDROVSKI, water
color and gouache, signed.

Unsold

282 Karl Vikentievich Lemoch, AN OFFENDED BOY. 4 300 EUR

283 Yakov Bilit, GIRLS SEWING. 10 000 EUR

284 Mihail Abramovich Balunin, VILLAGE IN WINTER. 1 600 EUR

285 Arseny Ivanovich Meschersky, RAGING RAPID. Unsold

286 Aleksei Kondratevich Savrasov, BOATERS BY VOLGA. 21 000 EUR

287 Fedor Karlovich Burkhardt, LANSCAPE WITH RIVER. 9 200 EUR

288 Ivan Leonidovich Kalmykov, VIEW FROM THE CRIMEA. 3 500 EUR

289 Alexandre Roubtzoff, VIEW FROM ALICANTE. 4 000 EUR

290 Alexandre Roubtzoff, BÉDOUINE ALYA. 50 000 EUR

291 Ivan Constantinovich Aivazovsky, COSTAL SCENE WITH SUNRISE. 18 000 EUR

292 Ivan Constantinovich Aivazovsky, EVENING LIGHT OVER THE FORT. 20 000 EUR

293 Martsely Gavrilovich Sukhorovsky, A GIRL IN THE KITCHEN. 4 200 EUR

294 Ilja Jefimovitj Repin, PORTRAIT OF BORIS ALEXANDROVICH LAZAREVSKY. 5 600 EUR

295 Alexandr Semenovich Egornov, HARBOUR VIEW, LE HAVRE. 16 000 EUR

296 Michail Konstantinovits Klodt, COWS BY THE SHORE. Unsold

297 Ivan Michajlovic Grabovskij, NOTRE DAME. 1 900 EUR

298 Michail Markianovic Germasev, EARLY SPRING. 4 400 EUR

299 Aleksei Kondratevich Savrasov, COAST DURING WINTER. 12 000 EUR

300 Lev Feliksovic Lagorio, MOTIF FROM ITALY. Unsold

301 Ivan Constantinovich Aivazovsky, MOONLIT SEAVIEW. 33 000 EUR

302 Ivan Constantinovich Aivazovsky, MORNING MIST BY THE SHORE. 32 000 EUR

303 Stepan Feodorovich Kolesnikov, NIGHT IN UKRAINE. 4 800 EUR

304 Alessio Issupoff, MAN AND HORSE. Unsold

305 Nicolas Tarkhoff, STILL LIFE WITH FLOWERS. Unsold

306 Julij Jul'evic II Klever, STILL LIFE WITH PLUMS AND JUG. 3 600 EUR
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307 Vladimir Nemukhin, "GORDIAN KNOT". Unsold

308 COLLECTION OF RUSSIAN HAND COLOURED LITHOGRAPHS, 27 PCS, AND A
COLLAGE.

2 800 EUR

309 Alexander Archipenko, FLAT TORSO. Unsold

310 ICON. 3 200 EUR

311 ICON. 1 600 EUR

312 ICON. 9 000 EUR

313 ICON. 1 800 EUR

314 ICON. 3 000 EUR

315 ICON. 2 000 EUR

316 ICON. 1 700 EUR

317 ICON. Unsold

318 ICON. 6 200 EUR

319 AN ALTARPIECE. Unsold

320 AN EASTER EGG. 1 700 EUR

321 A PLATE. 2 200 EUR

322 A SET OF TWO PLATES. 400 EUR

323 A DECORATIVE PLATE. 1 700 EUR

324 A DECORATIVE PLATE. 2 200 EUR

325 A SUGAR BOWL. 2 000 EUR

326 A PITCHER. 850 EUR

327 A SAUCE-BOAT, Popov, Russia. Mid 19th century. Unsold

328 A VASE. 6 000 EUR

330 A CUP WITH A SAUCER. 400 EUR

331 A CUP WITH A SAUCER. 520 EUR

332 A COFFEE POT. 300 EUR

333 A BREAD-BASKET. 700 EUR

334 A SCULPTURE. 2 800 EUR

335 A SIX PIECE DESK SET. 1 100 EUR

336 A PAIR OF TWO-LIGHT CANDELABRA. 600 EUR
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337 A PAIR OF EMPIRE CANDELSTICKS. 500 EUR

338 A PAIR OF TWIN-BRANCH WALL LIGHTS. 800 EUR

339 AN EIGHTEEN-LIGHT CHANDELIER. 12 000 EUR

340 A TWELVE-LIGHT CHANDELIER. 3 400 EUR

341 A CUT-GLASS CHANDELIER. 3 200 EUR

342 A FULL-LENGTH MIRROR. 1 300 EUR

343 A MARBLE TOPPED CONSOLE TABLE AND MATCHING MIRROR. 1 800 EUR

344 A SET OF FURNITURE, 6 PIECES. 3 000 EUR

345 A TILT-TOP TABLE. 1 300 EUR

346 SHASKA. Unsold

347 A SHASKA, A Russian mounted troops officer's sabre M-1881-1909. Unsold

348 SHASKA, A Russian infantry sabre, M-1881. Unsold

349 SHASKA, A Russian mounted troops sabre M-1881. Unsold

350 A SET OF TWO TESAKS. 160 EUR

351 A KINDJAL. 300 EUR

352 CHARKA / VODKA CUP, Yaroslavl, Russia1768 and TUMBLER, silver, unmarked. Tot.
weight. 74 g.

800 EUR

353 A FISH SLICE, 84 silver, Johan Allenius St Petersburg 1896-1903. 300 EUR

354 A CIGARRETTE CASE, 84 silver, gold. Ivan Alexejev 1908-17 Moskva. Vikt 195 g. 400 EUR

356 A CIGARRETTE CASE, 84 silver, niello. Sergei Nazarov Moskow 1880 t. Weight 158 g. 300 EUR

357 A TRAY, 84 silver. Marked ви Moscow. Assay master Andrei Kowalskij 1827-56. Lenth
44 cm. Weight c. 700 g.

Unsold

358 A CIGARRETTE CASE, 84 silver, gold. Johan Allenius St Petersburg 1896-1908. Vikt 181
g.

480 EUR

359 A TEA POT, 84 silver, P. Ovchinnikov Moskow1872. Weight 548 g. 700 EUR

360 A CIGARRETTE CASE, 84 silver. Mihail Isakov, St Petersburg 1879 based on engraving. 1 200 EUR

361 A KOVSH, gilt 84 silver St Petersburg 1864. Weight 109 g. 1 200 EUR

362 A GRATIN DISH, 84 silver. Nikols & Plinke St. Petersburg 1851. 1 000 EUR

363 A SPOON, 84 silver, niello. Moskow 1867. Weight 94 g. 850 EUR

364 A CIGARRETTE CASE, 84 silver, enamel, Moskow 1908-17. Weight 194 g. 800 EUR

365 4 SALT CELLARS, 84 silver. I. Janitskij, St Petersburg 1880 s. Weight 170 g. 440 EUR
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366 A TEA POT, 84 silver. Mathias Skytt St Petersburg 1869. Weight 813 g. 900 EUR

367 A KOVSH. 800 EUR

368 A COFFEE POT, 84 silver. Carl Tegelsten St Petersburg 1851. Height 27 cm. Weight
1350 g.

1 800 EUR

369 A SPOON, 84 silver, gilt. Marked Aл Moscow 1827. Weight 26 g. 200 EUR

370 A CUP, 84 silver. Carl Gustaf Simonsson, St Petersburg 1835. Height 33 cm. Weight
700 g.

1 900 EUR

371 A CHALICE + PATENE, 84 silver. Joseph Nordberg St Petersburg 1854. Weight 642 g. Unsold

372 A CIGARRETTE CASE, 84 silver. Henrik Lassas St Petersburg 1880 s. Weight 129 g. 110 EUR

373 A SILVER TRAY, 84 silver, Adolf Sperr St. Petersburg 1856. 1 700 EUR

374 A TEAPOT, 84 silver, bone. Ivan Gubkin Moskow 1846.                         (purveyor of the
court since 1855 ).

500 EUR

375 A SAMOVAR, 84 silver. Master mark P.L Assay master Jakov Ljapunov, St Petersburg
1896-1903 Weight3519 g.

6 000 EUR

376 A CIGAR BOX, 84 silver, enamel. Marked HP St Petersburg 1880-90. Weight 517 g. 1 600 EUR

377 A SERVICE, 8 parts. 84 silver. Marked AS and HK St Petersburg 1896-1903. Silver
weight 110 g.

1 000 EUR

378 A FABERGÉ SALT CELLAR, 84 silver. Moscow 1908-17. 950 EUR

379 A TEA SERVICE, 3 parts. 84 silver Henrik Hacklin St Petersburg 1877. Weight 1352 g. 1 850 EUR

380 A SET OF CUTLERY, 84 silver, gilt. Carl Magnus Ståhle, St Petersburg 1848. Weight 211
g.

Unsold

381 A TUREEN, Gotthard Stang, St Petersburg 1818. Assay master Alexander Jashinkov. 20 000 EUR

382 A CIGARRETTE CASE, 84 silver, sapphire, rose cut diamonds, Gratchev Moscow 1908 -
17.

2 000 EUR

383 A SPOON, 88 silver, cloisonné enamelling. Feodor Rückert, Moscow 1908-17. 4 100 EUR

384 A PAIR OF CANDLEHOLDERS, 84 silver, C. E. Bolin Moscow 1892. Masteri Karl Linke.
Total silverweight c. 3760 g.

11 000 EUR

385 A LETTER KNIFE, 84 silver. Nichols & Plincke St Petersburg 1847. 1 800 EUR

386 A TEA-POT, 84 silver Moskow 1850. Weight 385 g. Unsold

387 PRICE WATCH, Pavel Bure Purveyor of the russian Imperial court no 18098. 875 silver,
enamel, gold.

1 500 EUR

388 A JEWELLERY CATALOGUE. 3 000 EUR

389 A BROOCH, silver. Russia 18 / 1900. 320 EUR

390 A POCKET WATCH, Billodes Remontoir Ancre Ligne Droite 15 rubis. no 53917. 800
silver.

400 EUR
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391 AN ORDER, St Stanislaus III degree with ribbon. 56 gold, enamel. St Petersburg 1908-17.
Marked AK. Weight 10 g.

800 EUR

392 A PENDANT, enamel, gold, silver. Marked 750 / 960. W.A. Bolin, Russia end of 1900s.
Weight 5,3 g.

1 100 EUR

393 AN ORDER. St Anna, III-class. 14K gold and enamel. Russia. 850 EUR

394 A PRICE WATCH, Fleury Geneve no 188176. Ankre 15 Jovaux. 875 / 84 silver, enamel. 850 EUR

395 AN ORDER, St Stanislaus, 56 gold, enamel. Master mark вд. Eduard. St Petersburg
1907-17. Weight c. 12 g.

1 200 EUR

396 A BRACELET, 56 gold, old cut diamonds c. 0.40 ct. St Petersburg, Russia 1880-90. 1 100 EUR

397 A PENDANT, old cut diamonds 0.80 ct. 14K gold, silver. Total weight 6,9 g. 480 EUR

399 BROOCH, 33 old cut diamonds c. 3.30 ct. 1 700 EUR

400 A RING, 2 old cut diamonds c. 1.00 ct. 56 gold St.Petersburg 1907-14 Original case in
veneer from A. Tillander .

Unsold

401 A BROOCH, old- and rose cut diamonds c. 1.50 ct. Russia 1896-1908. 2 000 EUR

402 PENDANT 56 gold, synthetic ruby. Russia, early 1900. Weight 6,6 g. 750 EUR

403 A RING, 56 gold, rubies, a pearl, turquoises, a diamond. St Petersburg 1898-1903.
Weight 2,3 g.

400 EUR

404 A BRACELET, 56 gold old cut diamonds c. 2.65 ct. St Petersburg 1898 - 1903. Weight
23,6 g.

3 000 EUR

405 A NECKLACE, 102 brilliant- and 8/8 cut diamonds c. 3.40 ct. Palladium, platinum, gold.
Weight 14,58 g.

Unsold

406 A PAIR OF EARRINGS, old cut diamonds c. 3.50 ct. H/si. Rubies c. 2.00 ct. 14K gold,
silver. Russia 18/1900 s.

4 600 EUR

407 A BROOCH, 56 gold, silver. Rose- and old cut diamonds c. 0.95 ct. St Petersburg 1907-
18. Weight 3,4 g.

Unsold

408 A PAIR OF EARRINGS, brilliant cut diamonds c. 0.80 ct. sapphires c. 9.50 ct. 14K gold,
silver.

3 500 EUR

409 A RING, old cut diamond c. 1.80 ct. I/J/si. Weight 4 g. Unsold

410 BROOCH, old cut diamonds c. 3.50 ct. 14K gold, silver. Total weight 18 g. 1 030 EUR

411 A COLLIER, brilliant and old cut diamonds c. 1.40 ct. 56 gold, St Petersburg Russia 1908-
17. Weight 6 g.

2 300 EUR

412 A PENDANT, 826 silver, amber, agath.  Georg Jensen Copenhagen 1909-14. Length 3,1
cm. Chain 44 cm.

600 EUR

413 A BROOCH,  826 silver, amber, agath.  Georg Jensen Copenhagen 1904-08. Width 3,8
cm.

450 EUR

414 A BROOCH, 826 silver, garnets. Georg Jensen Copenhagen 1909-14.  Ø 4,2 cm. 500 EUR
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415 A RING, rose cut diamonds, oriental pearls, enamel. 18 K gold England late 1800 s.
Weight 8 g.

Unsold

416 A BROOCH, sapphires, rubies, emeralds, brilliant cut diamonds c. 0.5 ct. 14K gold,
weight 8 g.

2 600 EUR

417 A BRACELET, 18K gold, Otto Roland Mellin Helsinki 1870 s. Weight 27,2 g. 900 EUR

418 A BROOCH, 18K gold. Otto Roland Mellin Helsinki 1883. Weight 8,1 g. 600 EUR

419 A CHAIN, 18K gold, enamel. Frans Viktor Syrenius Turku 1895. Weight 18,7 g. 550 EUR

420 A BROOCH, Amethyst, pearls, 18K gold. Finland late 1800 s.  Weight 7,4 g. 260 EUR

421 A PENDANT, aquamarine c. 12 ct, ruby. 14K gold. Length 3,5 cm, weight 4,7 g. 220 EUR

422 A PAIR OF EARRINGS, old cut diamnods c. 1.30 ct. Sapphires c. 0.70 ct. 1 700 EUR

423 A NECKLACE, 8/8 cut diamonds c. 0.90 ct. Sapphires c. 5.00 ct. Platinum. H. Grün
Helsinki 1938. Weight 12,2 g.

2 800 EUR

424 A BROOCH / PENDANT, 8/8 and 16/16 cut diamonds c. 1.85 ct. H/ vs-si. 18K gold. Weight
12.1 g.

1 300 EUR

425 A NECKLACE, cultivated sea water pearls 2-8 mm. Old cut diamonds c. 0.60 ct. rubies.
Clasp 18K gold.

800 EUR

426 A CROSS,  brilliant and baguette cut diamonds c. 6.50 ct. Weight 14,3 g. 4 800 EUR

427 A PAIR OF EARRINGS, 18K  gold, turquoises. Sweden 1890 s. Length 46 mm, weight 7,1
g.

750 EUR

428 A BRACELET, 18k gold. Inexplicit marks. 1950/60 s. Weight 96 g. Unsold

429 A BROOCH, 18K gold, old cut diamonds c. 1,5 ct. A. Tillander 1963. Weight 16,8 g. 2 000 EUR

430 A RING, sapphire c. 2 ct, brilliant cut diamonds c. 0.70 ct, gold 18 K. Size 16, weight 8,3
g.

950 EUR

431 A NECKLACE, oriental pearls 2 - 3,7 mm. Golden clasp. Late 19 th. century. 260 EUR

432 A RING, Tourmaline c. 1.20 ct, small brilliant cut diamonds, 18K gold. Size 17, weight 17,2
g.

750 EUR

433 A BROOCH / PENDANT, 18K gold, pearls. France late 1800 s. 300 EUR

434 A RING, 98 brilliant and baguette cut diamonds c. 2.5 ct. 18K gold. Size 17-, weight 9 g. Unsold

435 A BRACELET, old- and rosecut diamonds c. 0.40 ct, enamel. Weight 40 g. Unsold

436 A RING, birmasapphire c. 2.2 ct. 9K gold 1950 s. Weight 5,3 g. Unsold

437 A CHAIN + BRACELET. 14K gold . Length 45 and 18 cm. Weight 70 g. 1 600 EUR

438 A RING, old cut diamonds 1.20 ct. VS. Size 17,5. Weight 3,2 g. Unsold

439 A PAIR OF EARRINGS, old- and rose  cut diamonds c. 1.05 ct. H/I2. Weight 2.8 g. 800 EUR

440 A NECKLACE, cultivated seawater pearls 5 - 8,5 mm. Clasp 18K gold. Length 54 cm. 400 EUR
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441 A RING, 18K gold brilliant cut diamonds c. 0.25 ct. Cabochon cut tourmaline c. 9 ct.
Weight 15,6 g.

Unsold

442 A RING, garnets, enamel. 18K gold, Olof Robert Lundgren Turku 1873. Size 20,5 , weight
2,9 g.

400 EUR

443 A CROSS, silver, 11 rose cut diamonds. Late 1800 s. Weight 10 g. 460 EUR

444 A RING, cabochon cut sapphire c. 7.5 ct. Brilliant cut diamonds c. 0.6 ct. Weight 8,4 g. 3 800 EUR

445 A PENDANT, rose cut diamonds c. 0.7 ct, south sea pearls. 18K gold, silver. Weight 6.5
g.

Unsold

446 A CHAIN, "curb" 18K gold. Finland 1998 hand crafted. Length 80 cm, weight 57,6 g. 1 350 EUR

447 A RING, 8/8 cut diamonds ca 0.11 ct. sapphires ca 5 ct. 18K whitegold. Weight 10,5 g. Unsold

448 A BRACELET, "bismarck" 14K gold Finland 1999, hand crafted. Width14,5 mm, length 20
cm, weight 82 g.

Unsold

449 A BROOCH, centerstone old cut diamond c. 0.35 ct. 118 small rose cut diamonds. Silver
on 18K gold.

1 700 EUR

450 A NECKLACE, brilliant cut diamonds c. 0.34 ct. 18K gold. N. Westerback Helsinki 1965.
Length 42 cm. Weight 17 g.

1 600 EUR

451 A NECKLACE, oriental pearls 3  - 1,5 mm, rose cut diamonds, aquamarines, sapphire.
Pendant and clasp 18K  gold.

800 EUR

452 A CHAIN, "loop-link", 14K gold. Length 50 cm. Weight 31,4 g. 700 EUR

453 A SET OF JEWELLERY, brilliant cut diamonds c. 1.40 ct. Burmese rubies c. 5.97 ct.
Weight 13,4 g.

Unsold

455 A BROOCH,  a chrysoberyl cat´s eye. Old- and rose cut diamonds c. 0.65 ct. 18K gold.
Weight 8,4 g.

Unsold

456 A RING, brilliant cut diamond 2.02 ct, H/vvs-vs. 18K white gold. N. Westerback Helsinki
1974. Weight 4,2 g.

13 000 EUR

457 A PAIR OF EARRINGS, brilliant cut diamonds c. 1.20 ct. 18K white gold. 2 200 EUR

458 A PENDANT, brilliant cut diamonds c. 0.35 ct. Opal c. 3.70 ct. Weight  5,8 g. Unsold

459 A PAIR OF EARRINGS, brilliant cut diamonds c. 0.62 ct. 18K white gold. Weight 4,8 g. 1 200 EUR

460 A PENDANT, baguette cut diamonds c. 1.20 ct. 18K white gold. Weight 2,8 g. 1 100 EUR

461 A PAIR OF EARRINGS, brilliant cut diamonds c. 1.27 ct. 18K white gold. Unsold

462 A RING, brilliant cut diamonds c. 1.20 ct. "champagne" vs-si. 18K gold. Size 17,5. Weight
6,3 g.

900 EUR

463 A RING, Brilliant cut dimonds c. 1.16 ct. Citrine c. 20 ct. Weight 13 g. Unsold

464 A NECKLACE, 5 drop, 5 princess, 15 navette and 206 brilliant cut diamonds 11.00 ct.
vs/si. 18K white gold.

Unsold

465 A RING, 18K gold. Brilliant cut diamonds c. 1.09 ct. Tourmalin c. 4.54 ct, weight 6,6 g. Unsold
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466 A SET OF JEWELLERY, brilliant cut diamonds c. 3.64 ct. Citrines c. 60 ct. Weight 41 g. Unsold

467 A PAIR EARRINGS, soth sea pearls 13,7 mm, navette- and brilliant cut diamonds c. 1.74
ct. 18K white gold. Weight 15,5 g.

Unsold

468 A RING, topaz c. 10 ct. brilliant cut diamonds c. 1,5 ct. Platinum. Weight 12,5 g. Unsold

469 A RING, princess cut diamonds c. 2.56 ct. Tanzanite c. 3.8 ct 18K gold. Weight 11 g. Unsold

470 A PENDANT, a south sea pearl 15,5 mm, brilliant cut diamonds c. 0.40 ct. 18K white
gold.

Unsold

471 A NECKLACE, tourmalines, emerald c. 4.3 ct and brilliant cut diamonds c. 0.13 ct. Weight
5,8 g.

700 EUR

472 A PAIR OF EARRINGS, brilliant cut diamonds c. 1.83 ct. Cultivated pearls 7 - 8,5 mm. 18K
white gold, weight 12,6 g.

Unsold

473 A SUITE OF JEWELLERY, brilliant cut diamonds c. 3.42 ct. Cultivated seawater pearls
4,5- 5,5 mm.

Unsold

474 A PAIR OF EARRINGS, brilliant cut diamonds c. 0.40 ct. 18K white gold, weight 3,2 g. Unsold

475 A PAIR OF EARRINGS, brilliant cut diamonds c. 1.15 ct. 18K white gold, weight 1,5 g. 2 200 EUR

476 A PENDANT, South sea golden pearl 12,2 mm. 14K gold. Unsold

477 A PAIR OF EARRINGS, Brazilian blue topaz 17.05 ct. South sea pearls 14 mm. 14K gold. 1 600 EUR

478 A RING, brilliant cut diamonds c. 1.68 ct. Central stone c. 1.18 ct. 18K white gold, weight
3,9 g.

3 850 EUR

479 A PAIR OF EARRINGS, tahitian pearls c. 13 mm. 18K gold, brilliant cut diamonds 0.123 ct.
Goldweight 2,2 g.

1 100 EUR

480 A NECKLACE, south sea  pearls 13 - 16 mm. Clasp with c. 0.08 ct. diamnonds in 14K
white gold. Length 45 cm.

4 500 EUR

481 A PENDANT, briliant cut diamond c. 0.50 ct. vvs. 4 small  trapeze cut diamonds. 18K
gold. Weight 7,3 g.

Unsold

482 A PENDANT, south sea pearl 16 mm, brilliant cut diamonds c. 0.06 ct. 18K gold. Unsold

483 A PAIR OF EARRINGS, black south sea pearl 15 mm. Smoke quartz and navette-cut
diamonds c. 0.30 ct.

Unsold

484 A BROOCH, opal c. 2.5 ct, rose cut diamonds c. 0.2 ct. C.G. Hallberg Stockholm 1875.
Weight 5 g.

Unsold

485 A PAIR OF EARRINGS, south sea pearls 13 mm, brilliant cut diamonds c. 1.30 ct. 18K
white gold.

Unsold

486 A NECKLACE, cultivated freshwater pearls. 12 mm. Clasp in silver. Length 43 cm. Unsold

487 A RING, fire opal, brilliant cut diamonds c. 0.63 ct. 18K white gold. Weight 8,5 g. 600 EUR

488 A NECKLACE, garnet c. 30 ct, brilliant cut diamond c. 0.52 ct. Weight 12 g. Unsold

489 A RING, emerald c. 3.3 ct, brilliant cut diamonds c. 1.3 ct. 18K gold. Weight 6,7 g. 1 000 EUR
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490 A PAIR OF EARRINGS, brilliant and baguette cut diamonds c. 1.00 ct. 18K white gold.
Weight 5 g.

1 600 EUR

491 A PENDANT, brilliant cut diamonds c. 1.10 ct H/si. Yellow sapphire c. 1.90 ct. Weight 12,4
g.

Unsold

492 A NECKLACE, 34 tahitian pearls 11 - 14,1 mm. 14K gold. Length 43 cm. 1 400 EUR

493 A PENDANT, a tahitian pearl 14 mm. Brilliant cut diamonds 0.13 ct. 18K white gold. Unsold

494 Ole Lynggaard, A RING, Brilliant cut diamond 0.015 ct. 18K gold. Weight 26,5 g. Unsold

495 A PAIR OF EARRINGS, rubies c. 4.00 ct. 18K gold. Weight 16,2 g. Unsold

496 A NECKLACE, cultivated fresh water pearls 11 - 12 mm. Clasp in rhodium plated metal.
Length 44 cm.

Unsold

497 A PENDANT, brilliant cut diamonds 1.78 ct TW, mabe pearl Ø 21 mm. Weight 18,4 g. Unsold

498 A RING, brilliant cut diamond 1,62 ct si1. SJL certificate. Unsold

500 A PAIR OF EARRINGS, Pakistan peridotes 5.00 ct. 28 pink sappires 1.70 ct. 18K gold.
Weight 7 g. Diameter 16 mm.

1 200 EUR

501 A RING, brilliant cut diamnonds c. 1.00 ct. zircon c. 1.2 ct. Weight 6,3 g. 1 200 EUR

502 A PAIR OF EARRINGS AND A NECKLACE, amethysts, peridotes and brilliant cut
diamonds c. 0.17 ct. Weight 9,5 g.

460 EUR

503 A NECKLACE, 142 baguette- and 991 brilliant cut diamonds 11.00 ct. 18 K white gold.
Length 42 cm. Weight 55 g.

Unsold

504 A RING, brilliant cut diamonds c. 0.57 ct. W/vs 18K gold. Sandberg 1996. Size 17-, weight
4,6 g.

Unsold

505 A PENDANT, cabochon cut emeralds c. 3.4 ct, rose cut diamonds c. 0.7 ct. Silver on 18K
gold. Sverige. Vikt 17 g.

1 700 EUR

506 A DIAMOND, brilliant cut 0.57 ct. H/vvs2  IGI casett nr. F255117. Unsold

507 A DIAMOND, brilliant cut 0.69 ct. H/vs1 . IGI certificate 1980. Unsold

508 A DIAMOND, brilliant cut 1,00 ct. G/vvs2.  IGI certificate nr F259603. Unsold

509 RING, brilliant cut diamond c. 2.80 ct "Light yellow" si 18K white gold. Weight 2,7 g. Unsold

510 A PAIR OF EARRINGS, Brilliant and baguette cut diamonds c. 1.30 ct. Weight 5,4 g. 1 100 EUR

511 A RING, 5 brilliant cut diamonds c. 0.20 ct. A. Tillander Helsinki 2004. 18K white gold.
Size 16-. Weight 8,2 g.

Unsold

512 A PAIR OF EARRINGS, brilliant cut diamonds c. 0.95 ct, onyx. Weight 12 g. 1 100 EUR

513 A PENDANT, brilliant cut diamnods c. 1.50 ct. 18K white gold. Weight 8,9 g. Unsold

514 A PAIR OF EARRINGS, brilliant cut diamonds c. 0.58 ct. 18K white gold. Weight 5 g. Unsold

515 A RING, brilliant cut yellow diamond c. 2.00 ct. 36 square cut sapphires, platinum.
Geneve 1950 s. Weight 9 g.

Unsold
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516 A PENDANT, a tahitian pearl 13,5 mm. Brilliant cut diamonds 0.10 ct. 14K gold. Unsold

517 A PAIR OF EARRINGS, Sapphires c. 7.10 ct, brilliant cut diamonds c. 1.82 ct. Weight 9,3
g.

2 600 EUR

518 A RING, brilliant cut diamonds c. 2.3 ct, ruby c. 1.16 ct. Weight 5,2 g. Unsold

519 A NECKLACE, 6 navette, 8 dropp, 15 oval och 295  brilliant cut diamonds 6,50 ct. Si/I.
18K white gold.

Unsold

520 A RING, brilliant cut diamonds c. 1.51 ct. Central stone c. 1.01 ct. 18 K  white gold, weight
5 g.

Unsold

521 A PAIR OF EARRINGS, brilliant cut diamonds c. 0.89 ct. Tahitian pearls 11.5 mm. 18K
white gold. Weight 8,9 g.

Unsold

522 A RING,  a brilliant cut diamond 2,00 ct. River/vvs1 Certificates; Kultakeskus and
Monickendam Diamond and SJL.

Unsold

523 A RING, princess cut diamonds c. 1.13 ct. Center stone 0.65 ct. H/vs1 IGI certificate.
Weight 4,5 g.

Unsold

524 A PAIR OF EARRINGS, brilliant cut diamonds c. 1.42 ct. 18K white gold, weight 10 g. Unsold

525 A NECKLACE, brilliant cut diamonds c. 3.04 ct. South sea perls 11 mm. 18K white gold.
Weight 20 g.

3 800 EUR

526 A BRACELET, brilliant cut diamonds c.. 7.00 ct. H/ si 18K white gold. Length 18,5 cm,
weight 15 g.

Unsold

527 A RING, brilliant cut diamonds c. 0.71 ct. 18K white gold. Weight 4,1 g. Unsold

528 A PAIR OF EARRINGS, brilliant cut diamonds c.0.83 ct. South sea pearls 11 mm. 18K
white gold. Weight 9,9 g.

Unsold

529 A NECKLACE,  rose quartz, amethyst, tourmaline and brilliant cut diamonds c. 3.28 ct.
Weight 113 g.

Unsold

530 A RING, brilliant cut diamonds c. 0.84 ct. 18K red- and white gold. Weight 7,3 g. Unsold

531 A PAIR OF EARRINGS, Ethiopian opals 3.42 ct. 14K rose gold. 850 EUR

532 A PENDANT, Brilliant- and baguette cut diamonds c. 2.98 ct. Columbian emeralds c.
1.72 ct. South sea pearl 13 mm.

Unsold

533 A PAIR OF EARRINGS, princess cut diamonds 1.40 ct. F/vvs 1-2. Laser marked with ID
no. GIA certificate.

Unsold

534 A RING, princess cut diamond 0.71 ct. H/vvs1 laserengraved ID no. GIA certifikat 18K
white gold, weigth 5,1 g.

Unsold

535 A PAIR OF EARRINGS, brilliant, princess, oval and drop cut diamonds c. 2.72 ct. H-F/vs.
18K white gold, weight 5,3 g.

4 200 EUR

536 A PENDANT, heart-, princess-, oval- and drop cut diamonds c. 2.84 ct. H-G/vs. 18K white
gold. Weight 5,5 g.

Unsold

537 A BRACELET, brilliant cut diamonds c. 1.12 ct. 18K white gold. Length 18,5 cm. Weight 13
g.

Unsold
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538 A PAIR OF EARRINGS, brilliant cut diamonds c. 2.20 ct. Weight 5,7 g. Unsold

539 A BRACELET, brilliant cut diamonds c. 0.48 ct 18K red gold. Weight 30 g. Unsold

540 A PAIR OF EARRINGS, brilliant cut diamonds c. 2.10 ct. Weight 3,7 g. Unsold

542 A PENDANT / BROOCH, brilliant cut diamonds c. 0.90 ct. Onyx. 18K white gold. Weight
12 g.

1 300 EUR

543 A PENDANT, Columbian emerald c. 1.46 ct, brilliant cut diamonds c. 1.20 ct, onyx.
Weight 18 g.

Unsold

544 A SET OF JEWELLERY, brilliant- navette- and drop cut diamonds c. 19 ct. Ceylon
sapphires c. 15 ct. Weight 49 g.

Unsold

545 A PENDANT, brilliant cut diamonds c. 0.90 ct. H/si, tanzanite c. 2.50 ct. Weight 25.3 g. Unsold

546 A PAIR OF EARRINGS, brilliant cut diamonds c. 1.10 ct. Opales. 1 000 EUR

547 A PENDANT, brilliant cut diamonds c. 1.22 ct. 18 K white gold. Weight 4,2 g. 1 400 EUR

548 A PENDANT, brilliant cut diamonds c. 0.96 ct. Baroque south sea pearl. Weight 13,4 g. Unsold

549 A RING, brilliant cut diamonds c. 1.10 ct. Baroque south sea pearl c. 17 x 19 mm. Weight
13 g.

Unsold

550 A NECKLACE, south sea pearls 14 - 17 mm. 18K white gold. Unsold

551 A RING, brilliant cut diamonds c. 1.55 ct. Center stone c. 1.20 ct. 18K white gold, weight 7
g.

Unsold

552 A PAIR OF EARRINGS, Madagaskar green fluorite 7.44 ct. 14K gold. Unsold

553 A PENDANT, black south sea pearl 20 x 15 mm. 14K gold. Weight 8,1 g. 1 000 EUR

554 A PENDANT, princess- and brilliant cut diamonds c.1.14 ct.   18K gold. Weight 5 g. Unsold

555 A NECKLACE, 830 brilliant cut diamonds 10.40 ct. H/si-I. Length 43 cm. Weight 47,9 g.
SJL certificate nr. 4180.

Unsold

556 A PENDANT, brilliant cut diamonds c. 1.42 ct. South sea pearls 9 and 14 mm. 18K white
gold, weight 15,6 g.

Unsold

557 A BRACELET, brilliant cut diamonds c. 0.90 ct. 18K white gold. Length 18,5 cm. Weight19
g.

1 400 EUR

558 A RING, brilliant- and trapeze cut diamonds c. 1.16 ct. 18K white gold, weight 4,2 g. 2 900 EUR

559 A PAIR OF EARRINGS, lapis lazuli 6.15 ct. 14K gold. Weight 2,7 g. 360 EUR

560 A RING, 8/8 and 16/16 cut diamonds c. 1.50 ct. Emerald c. 2.69 ct. Weight 10 g.
Gemmological certificate.

Unsold

561 A PAIR OF EARRINGS, briolet cut amethysts. 18K white gold. Length 3,7 cm, weight 2,7
cm.

280 EUR

562 A RING, brilliant cut diamonds c. 0.50 ct. 18K white gold. Weight 3,3 g. Unsold
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563 A NECKLACE, navette- and brilliant cut diamonds  5.09 ct. G/vvs. South sea pearl 10,5
mm. Weight 17,25 g.

Unsold

564 A RING, brilliant cut diamond c. 0.58 ct. Marked RVH, Stockholm 1975. 18K white gold,
weight 2,2 g.

Unsold

565 A PAIR OF EARRINGS, tahitian pearls 11 mm. 14K gold. Length 29 mm. 600 EUR

566 A RING, brilliant cut diamonds c. 1.60 ct. TW/vs. sapphire c. 5 ct. 18K white gold, weight
8 g.

2 500 EUR

567 A NECKLACE, brilliant cut diamonds c. 1.85 ct. Cultivated pearls. 18K white gold. Weight
12,7 g.

Unsold

568 A PAIR OF EARRINGS, brilliant cut diamonds c. 0.75 ct. 18K white gold, weight 3,7 g. 900 EUR

569 A NECKLACE, "Mouawad, Heidi Klum collection". Brilliant cut diamonds c. 0.80 ct.
Weight 34.3 g.

Unsold

570 A PAIR OF EARRINGS, brilliant cut diamonds c. 0.60 ct. 18K white gold. Weight 4 g. Unsold

571 A RING, brilliant- and baguette cut diamonds c. 3.58 ct. Weight 11.9 g. Unsold

572 A BRACELET, brilliant cut diamonds 5,6 ct. H/si 18K white gold. Length 18 cm, weight 14
g.

Unsold

573 A RING,  brilliant cut diamond c.1.25 ct. H-I/I. 18K gold. Stoc. Unsold

574 A PAIR OF EARRINGS, brilliant cut diamonds c. 1.25 ct. 18K white gold. Weight 3,2 g. 2 000 EUR

575 A RING, brilliant cut diamonds c. 2.52 ct. H/si. Weight 5 g. Unsold

576 A NECKLACE, tahitian pearls 10 - 13 mm. Clasp in 14K white gold. Length 45 cm. 2 000 EUR

577 A RING, brilliant cut diamond c. 1.29 ct. 18K white gold. Weight 4,7 g. Size 18-. Unsold

578 A SET OF JEWELLERY, brilliant cut diamonds c. 10.25 ct. South sea pearls 13 - 14 mm.
Weight 70 g.

Unsold

579 A PAIR OF EARRINGS, brilliant cut diamonds c. 0.25 ct. 18K white gold. Weight 5 g. Unsold

580 A NECKLACE, brilliant- and drop cut diamonds c. 2.56 ct. 18K white gold, weight 11 g. Unsold

581 A RING, brilliant cut diamonds c. 1.3 ct, 18K white gold, size 18, weight 5,4 g. 600 EUR

582 A SET OF JEWELLERY, brilliant cut diamonds c. 1.82 ct. South sea pearls  12,5 - 13,5 mm.
Weight 19,4 g.

Unsold

583 A PAIR OF EARRINGS, Tahitian pearls 13 mm, brilliant cut diamonds c. 0.25 ct. 18K white
gold. Weight 8,7 g.

1 000 EUR

584 A NECKLACE, brilliant- and drop cut diamonds c. 2.65 ct. 18K white gold. Weight 11,9 g. Unsold

585 A RING, 11 brilliant cut diamonds c. 0.55 ct. H/vs. 18K white gold. Size 18. Weight 21 g. Unsold

586 A CASE, multicoloured gold 18K. Late 1700 s. Most likely  France. Length 12,5 cm.
Weight 25 g.

1 200 EUR

587 A JETTON, 18K gold, enamel. A. Tillander 1935. Weight 13,2 g. Unsold
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588 MARSHALL INSIGNIA, Mannerheim knight order of II class emblem. Enamelled metal in
box marked M from A. Tillander.

1 600 EUR

589 CARTIER MAKE-UP BOX, 18K gold, enamel, onyx. New York 1940 s. Weight 152 g. Unsold

590 A MAKE-UP CASE, base metal, 18K gold, rose cut diamonds. Van Cleef & Arpels, Paris
1930s.

Unsold

591 CARTIER MAKE-UP BOX, Nr: 01074. 18K gold, enamel. Baguette- and rose cut diamonds
c. 1.00 ct. Weight 271 g.

Unsold

592 A LADIES WATCH, Tudor Monarch (rolex). Gold, steel. ref. 15833, nr 690541. Unsold

593 A LADIES WATCH, Cartier Santos. Gold, steel. Nr 0902735. Original case. Unsold

594 LADIES WATCH, Cartier Panthere 166921, 18K gold, steel Quartz works. No.048982. 1 000 EUR

595 A LADIES WATCH, Rolex Oyster Precision 1960 s. 18K gold. Wristband has been
changed. Original clasp included.

1 000 EUR

596 OMEGA CONSTELLATION, Pie- Pan, automatic, chronometer. Gold on steel, date. 1960
s.

1 100 EUR

597 LONGINES, Heritage 2011. Steel, chronograph, automatic, date. L2.750.4. 2 200 EUR

598 A LADIES WATCH, Cartier Pasha seatimer lady 37 mm. 18K gold, brilliant cut diamonds
c. 1.95 ct.

7 600 EUR

599 MIESTEN RANNEKELLO, Baume & Merciers chronograph ref. MV040122 Nr 2929224.
Original leather strap with folding lock.

1 000 EUR

600 A MENS WATCH, "Corum 10 Dollar Coin Watch" 22 and 18K gold. ref. 5014756. 3 000 EUR

601 A PIPE, meerschaum, silver, wood. Gustaf Folcker Stockholm 1812. Unsold

602 SALT CELLARS, a pair. Silver, porphyry. Gustaf Folcker Stockholm 1823. Unsold

603 A TUMBLER, silver Mariefred / Södertälje 1774, Weight 32 g. 360 EUR

604 A SAUCE BOWL, silver. Adolf Zethelius Stockholm 1819. Weight 245 g. Unsold

605 A BEAKER, silver. Bengt Collin Uppsala 1764. Weight 53 g. Unsold

606 A SUGAR BOX, silver. Gustaf Folcker Stockholm 1833. Weight 682 g. 1 100 EUR

607 CANDELABRA, 800 silver. Germany c. 1900 2 parts. Weight 1840 g. 850 EUR

608 A COFFEE SERVICE, 3 pieces. Marked FIB France around 1900. 1 000 EUR

609 A SUCE BOWL, silver G. Wallin Falun 1846. Wight 238 g. Unsold

610 A SUGAR BOWL, silver. Sven Philgren Jönköping 1798. Weight 742 g. 1 200 EUR

611 A BEAKER, silver. E. Lemon Uppsala1789. Weight 381 g. 700 EUR

612 A WINE PITCHER, 13L silver Austria-Hungary 1850. Weight 429 g. 440 EUR

613 A TEA SERVICE, 3 parts. London 1829. Weight 1415 g. 900 EUR
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614 A PAIR OF SAUCE BOATS, sterling silver London 1756. Weight 750 g. 2 100 EUR

615 CANDELABRAS, a pair. Silver, Austria-Hungary late 1800 c. Weight 2749 g. 2 700 EUR

616 A PAIR OF WINE PITCHERS, 833 silver, glass. Germany c. 1900. Height 19 cm. Unsold

617 A BREAD BASKET, 13L silver. Roland Mellin, Helsinki 1880. Weight 730 g. 830 EUR

618 A BOWL, silver. K. Anderson Stockholm 1924. Weight 1064 g. 950 EUR

619 CUTLERY, 12 pcs. 870 silver. " Helsinki" model. Hjalmar Fagerroos Helsinki 1895. Unsold

620 A BEAKER, silver. Henrik Frodell Stockholm 1796. Weight 406 g. Unsold

621 A TEA SERVICE, 4 parts, sterling silver, London 1874 England. Weight 2360 g. 1 600 EUR

622 A PAIR OF SAUCE BOATS, sterling silver London 1772. Weight 384 g. Unsold

623 CUTLERY, 10+12. 813 silver Kultakeskus Hämeenlinna 1920 s. "Helsinki" model. 1 000 EUR

624 A BEAKER, silver Samuel Cavander Pori 1767. Weight 533 g. Unsold

625 A COFFEE POT, silver. Olof Robert Lundgren Turku, Mid 1800 s. Weight 446 g. 650 EUR

626 A COFFEE POT, cylinder pot in silver. Marked SGL, Simon Gustaf Lydeman Turku 1783.
Weight 691 g.

Unsold

627 A COFFEE SERVICE, 3 parts . Silver. Sweden 1830-31. Weight  1750 g. 1 900 EUR

628 A PAIR OF SALT CELLARS,  Henry Chawner & John Eames. London 1796. 700 EUR

629 CANDLESTICKS, a pair. Johannes Weste (1743-68)  Stockholm 1759. Weight 870 g. 17 000 EUR

630 A CREAMER, Lorens Stabeus, Stockholm 1778. Unsold

631 A BEAKER, silver Heinrich Johann Gustavson 1746-77 Tallinn. Weight 356 g. 1 200 EUR
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